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1. Aujourd'hui, les trains a grande vitesse circulent a une vitesse de 260 km/h,
soit 58 km/h de plus que la plus rapide des locomotives a vapeur jamais
construite. Quelle est la vitesse atteinte par cette locomotive a vapeur ?

(Référence : Les trains a vapeur.
http://www.Iri.fr/~aze/Site/ Trains/Les_trains_a_vapeur/Les_trains_a_vapeur.html)

2. Le repas du diner de Maxime comprenait un sandwich aux ceufs (354 calories)
et un verre de lait écrémé (33 calories). Combien de calories ce repas
représente-t-il ?

=

3. A la collation, Camille mange un yogourt (61 calories) et une barre tendre
(235 calories). Combien de calories a-t-elle absorbées lors de cette
collation ?
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1.6.3 Dessine et complete |'opération manquante.

Exemple :

3+3+3=9 ou Ix3=-9

a) b)
+ = 7+7+7+7=28
ou 2x2-=4 ou X =
c) d)
+ + = 3+3+3+3=12
ou 5x3=15 ou X =
e) f)
1+1+1+1+1+1+1=7 + + =
ou X = ou 8x3:=-24
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4.1.19 Trouve les fermes manquants.

a. 7
b |
e[|
d 15
e 37
f 8
g 25
| |
i 100
J 17
k[ |
l 26
m. 9
n. 48
0. 66
Pl
q. 16
r 62
s 41
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Géométrie 7.3 (solides)

7.3.1 Colore les figures que l'on retrouve dans chacun des solides suivants :

ANG

Le cube

Le cylindre

Le prisme a base carrée Q A




